广告太阳伞 市场太阳伞

产品名称	广告太阳伞 市场太阳伞
公司名称	鹤山市桃源镇奥翔制伞厂
价格	56.00/把
规格参数	产品类别:太阳伞 品牌:奥翔 货号:N11112346
公司地址	鹤山市桃源镇富岗村委会富屋一村367号
联系电话	86-07508538691 15819737780

产品详情

产品类别	太阳伞	品牌	奥翔
货号	N11112346	材质	210D牛津布
打开方式	手动	款式	直杆伞
造型	广告太阳伞	适用人群	成人
产地	广东鹤山桃源镇	箱装数量	10

鹤山市桃源镇奥翔制伞厂是太阳伞、帐篷围裙、广告伞、广告帐篷、广告太阳伞、广告围裙、礼品促销伞等产品专业生产加工的个体经营,公司总部设在鹤山桃源镇,鹤山市桃源镇奥翔制伞厂拥有完整、科学的质量管理体系。鹤山市桃源镇奥翔制伞厂的诚信、实力和产品质量获得业界的认可。欢迎各界朋友莅临鹤山市桃源镇奥翔制伞厂参观、指导和业务洽谈。 详细信息

主营产 品或服 务:	太阳伞;帐篷围裙;广告伞;广告帐篷;广告太阳伞;广告围裙;礼品促销伞;	主营行业:	广告促销礼 品
经营模 式:	生产加工	企业类 型:	个体经营
公司注 册地:	中国 广东 江门	主要经营地点:	鹤山桃源镇
公司成 立时间 :	2010	法定代 表人/负 责人:	刘井松

年营业 员工人 额: 数: 经营品 注册资 无需验资 牌: 本: 主要客 主要市 户群: 场: 年出口 年进口 额: 额: 开户银 帐号: 行: 是否提 是 研发部 供加工/ 门人数 定制服 务? 月产量 厂房面 平方米 积: 质量控 管理体 制: 系认证 工艺: 服务领 域:

主要设备

修改设备信息

您还没有添加设备信息,设备信息将有助于买家更 好的了解您!立即添加设备信息

联系方式

鹤山市桃源镇奥翔制伞厂 aoxiangzhisanchang刘井松 先

地址: 中国广东鹤山市鹤山市桃源镇富屋一村36

邮编: 529725

传真: 86 0750 8538691 免费试用电子传真

移动电话: 15819737780 电话: 86 0750 8538691

公司主页: http://aoxiangzs.cn.alibaba.com

鹤山市桃源镇奥翔制伞厂是太阳伞、帐篷围裙、广告伞、广告帐篷、广告太阳伞、广告围裙、礼品促销伞等产品专业生产加工的个体经营,公司总部设在鹤山桃源镇,鹤山市桃源镇奥翔制伞厂拥有完整、科学的质量管理体系。鹤山市桃源镇奥翔制伞厂的诚信、实力和产品质量获得业界的认可。欢迎各界朋友莅临鹤山市桃源镇奥翔制伞厂参观、指导和业务洽谈。

详细信息 主营产品或服务: 太阳伞:帐篷围裙:广告伞:广 主营行业: 广告促销礼品 告帐篷:广告太阳伞:广告围裙 ;礼品促销伞; 生产加工 经营模式: 企业类型: 个体经营 中国广东江门 主要经营地点: 公司注册地: 鹤山桃源镇 公司成立时间: 2010 法定代表人/负责 刘井松 人: 年营业额: 员工人数: 经营品牌: 注册资本: 无需验资 主要客户群: 主要市场: 年出口额: 年进口额: 帐号: 开户银行: 是否提供加工/定 研发部门人数: 制服务? 月产量: 厂房面积: 平方米 质量控制: 管理体系认证: 工艺: 服务领域: 主要设备 修改设备信息 您还没有添加设备信息,设备信息将有助于买家更好的了解您!立即添加设备信息 联系方式 鹤山市桃源镇奥翔制伞厂 aoxiangzhisanchang刘井松 先生 (总经理) 地址: 中国 广东 鹤山市 鹤山市桃源镇富屋一村367号 邮编: 529725 传真: 86 0750 8538691 免费试用电子传真 移动电话: 15819737780

鹤山市桃源镇奥翔制伞厂是太阳伞、帐篷围裙、广告伞、广告帐篷、广告太阳伞、广告围裙、礼品促销伞等产品专业生产加工的个体经营,公司总部设在鹤山桃源镇,鹤山市桃源镇奥翔制伞厂拥有完整、科学的质量管理体系。鹤山市桃源镇奥翔制伞厂的诚信、实力和产品质量获得业界的认可。欢迎各界朋友莅临鹤山市桃源镇奥翔制伞厂参观、指导和业务洽谈。 详细信息

86 0750 8538691

http://aoxiangzs.cn.alibaba.com

电话:

公司主页:

主营产 太阳伞;帐篷 主营行 广告促销礼

品或服 务:	围裙;广告伞; 广告帐篷;广 告太阳伞;广 告围裙;礼品 促销伞;	水:	品
经营模 式:	生产加工	企业类 型:	个体经营
公司注 册地:	中国广东江门	主要经营地点:	鹤山桃源镇
公司成 立时间 :	2010	法定代 表人/负 责人:	刘井松
年营业额:		员工人 数:	
经营品牌:		注册资本:	无需验资
主要客 户群:		主要市场:	
年出口额:		年进口额:	
开户银 行:		帐号:	
是否提 供加工/ 定制服 务?	是	研发部门人数:	
月产量		厂房面积:	平方米
质量控 制:		管理体 系认证 :	
工艺:		服务领域:	

主要设备

修改设备信息

您还没有添加设备信息,设备信息将有助于买家更 好的了解您!立即添加设备信息

联系方式

鹤山市桃源镇奥翔制伞厂 aoxiangzhisanchang刘井松 先

地址: 中国广东鹤山市鹤山市桃源镇富屋一村3

邮编: 529725

传真: 86 0750 8538691 免费试用电子传真

移动电话:15819737780电话:86 0750 8538691

公司主页: http://aoxiangzs.cn.alibaba.com